



省运会为泰州带来健身红利

新建体育公园50余个,培养体育指导员2.2万名

每天早晨6点,78岁的邹庆礼都会到新建的东环高架体育公园抖空竹,这里离他家只有几百米。今年,江苏省第二十届运动会在泰州举行,用泰州市委副秘书长、市体育局局长董维华的话说,就是“一场盛会,改变一座城”。接过省运会会旗之后,泰州推进全市赛事场馆、体育公园和健身设施建设,让泰州500万人民切身感受到省运会带来的城市变化、健身福利。

毛晓华 尹有文 王卫 单友健

建成体育公园50个多

“谁也没想到桥底下还能变出一个体育公园。”正在公园跑步的李梅是附近居民,她说自己亲眼见证了公园一步步建成。这个公园就是作为2021年泰州“体育为民突破行动”健身设施投资计划之一的东环高架体育公园,建有篮球场、五人制足球、门球场、羽毛球场、乒乓球桌、棋牌天地等场所。

省运会期间,江苏省体育局副局长熊伟、省全民健身联席会议成员单位相关负责人、江苏各设区市体育局相关负责同志和全省群众体育先进代表一行,集中参观调研了泰州体育为民工程,东环高架体育公园作为第一站,代表们纷纷点赞这一惠民工程。

泰州市体育局群体处处长刘庆说,从2020年初开始高标准实施的“体育为民突破行动”,累计投入1.5亿元,在全市均衡布局特色体育公园50余处、球场550余个。目前,主城区率先构建了“5分钟健身圈”,彻底解决了群众“去哪儿健身”的难题。

培训“领跑员”约2.2万名

8月28日,泰州市文渊老年体育公园,55岁的刘华平一群跑步爱好者正在进行每天10公里跑。为指导市民健康运动,2020年7月13日起,泰州市跑步协会挑选多名有丰富跑步经验和马拉松参赛实绩的优秀会员担任领跑员,刘华平是其中之一。

据统计,泰州市跑步协会开展的领跑活动,两年来吸引超万名市民参与。

现代快报记者了解到,像跑步协会这样的自发性群众体育组织,在泰州有209个。民办非企业体育社团,泰州则有174个。这得益于泰州市出台的《泰州市体育社会组织扶持激励办法》,各中小体育社会组织若在规范建设方面取得成效,可获得不同档次的奖励。由此一来,体育组织如雨后春笋般出现,为泰州提供了充足的“领跑员”。

目前,泰州市已经构建了市、县、镇、村四级社会体育指导员体系,全市注册社会体育指导员约2.2

万人。

涌现一批品学兼优的金牌少年

进入本届省运会周期后,泰州全民健身事业发展的一个显著变化,是“体育进校园”活动大面积铺开,构建起更加完善的青少年业余体育训练体系。这届省运会既是一次检验,也是一次展示。

为打消家长顾虑,让更多孩子参与到体育运动中来,泰州市发布“体教融合”方案,重点提到要促进“学”“训”协同发展,让更多青少年学习、训练两不误,体质、学识“双提升”。13岁的李米雪在本届省运会跆拳道赛场上,展示出在该级别的绝对实力,半决赛、决赛均以大比分提前获胜。在其帮助泰州队获得团体赛金牌后,李米雪的父亲骄傲地说,女儿的学习成绩也排在年级前列。在每天保持7小时高强度训练之余,学校和老师给李米雪很多课业的支持。

在本届省运会青少年部柔道比赛中刮起了一股“泰州风暴”——比赛近半数金牌收入泰州健儿囊中,这一绝对实力的展现,正是这些年“体教融合”的缩影。夯实了群众体育基础,竞技体育自然会持续发展。“从往年情况来看,泰州在历届省运会奖牌榜上一般排在第九、第十,今年我们有信心取得突破。”董维华说。

扬州江都检察院开展“三心工程”

扬州市江都区人民法院第三检察部负责刑事执行检察工作,工作场所独立于检察机关,与其他部门日常交流少。为此,江都区检察院组织开展党建“三心工程”,磨炼战斗力、强化凝聚力。

现代快报记者了解到,“三心工程”是指忠心、静心、暖心三项工程。其中,忠心工程是以攻坚克难磨砺队伍战斗力。静心工程是以勤学善思提升队伍内驱力。暖

心工程是以团结友爱强化队伍凝聚力。在此引领下,第三检察部先后获评扬州市委政法委人民满意政法单位、省检察机关优秀办案团队,1起案件入选高检院典型案例。

“我们将因地制宜打造党建品牌,将‘三心工程’效果扩大至全院。”扬州市江都区人民法院党组书记、检察长王旭表示。

张宝峰 杨军 庄剑翔

“靖江河豚”地理标志证明商标启用

近日,“靖江河豚”地理标志证明商标正式启用。“靖江河豚”是靖江继“靖江香沙芋”“靖江蟹黄汤包”“靖江猪肉脯”之后第4个成功注册的地理标志证明商标。

靖江是“中国河豚美食之乡”,烹制河豚历史悠久,以鲜美闻名长三角,并形成红烧河豚、白汤河豚等特色餐饮,具有较高的知名度和美誉度。为了更好地推动靖江河豚产业发展,2020年起,靖江将“靖江河豚”申请注册地理标志证明商标,该市相关部门对寻求历史渊源、挖掘品质特性、设计商标图案、完善商标使用管理制度等申报工作的每一环

节,实行全程跟踪服务。

近日,“靖江河豚”经过审核、公示等一系列程序后,正式通过国家知识产权局核准,成功获得地理标志证明商标。“商标的获得,从此结束了靖江河豚只有名气、没有商标的历史,标志着‘靖江河豚’从此得到法律的正式保护,不仅保护了消费者权益,也进一步保护了企业利益。”靖江市餐饮协会负责人说,这对增强靖江美食的市场话语权,培育在全国乃至全球叫得响的美食品牌,推动靖江餐饮行业做大做强,有着重要而深远的意义。

卢钰 毛晓华

省运会青少年部赛艇首金“花落”泰州

8月27日上午,江苏省第二十届运动会青少年部赛艇项目在泰州水上运动中心开赛。在男子18岁组4000米个人计时赛中,泰州选手蔡厚宏夺得金牌。

男子18岁组4000米个人计时赛是本届省运会赛艇项目的首场比赛。本场比赛共吸引了来自全省各地的15名选手参赛,每位选手间隔1分钟出发,按4000米

个人计时赛成绩进行排名。

最终,泰州选手蔡厚宏以15分37秒的成绩获得冠军,南京选手苏海峰以15分38秒的成绩屈居亚军。

“这是赛艇项目的首枚金牌,我们共派出7名选手参赛,志在必得。”泰州赛艇队教练孟明说,泰州队会再接再厉,全力以赴,争取再获金牌。

单友健 毛晓华

扬州大学生当起旅游志愿者

近日,扬州市公安局蜀冈-瘦西湖风景名胜区分局旅游警察大队与扬州大学文学院志愿服务组织开展结对共建活动,通过签署《平安志愿服务协议》,进一步动员社会力量融入平安景区建设大局,推动扬州旅游警察服务品牌示范引领作用再提升。

本次活动旨在发挥高校学

生能力强、素质优的优势,充分利用寒暑假、节假日等时间,更好地为景区和游客提供志愿服务,共同维护“好地方”扬州旅游形象。“以后我会积极参与平安共建共治活动,为二故乡扬州贡献自己的力量。”大学生们纷纷表示。

丁子凤 温壹茗 顾潇

男子两度被罚不悔改,非法行医被判刑

扬州宝应的李某平时对外宣称,针灸技艺是祖辈传下来的,医院看不了的病他都可以看,通过他的针灸可以调节人体免疫力、调理五脏六腑,甚至延长寿命。由于没有《医疗机构执业许可证》《医师资格证书》《医师执业证书》等相关资质证明,李某曾两次被没收相关医疗器械,并被处以行政处罚款一万五千元和两万元。

然而李某并没有因此收手,为了躲避行政检查,而是采取点对点上门服务,或者临时借用一些厂房宿舍等,继续为他人实施针灸治疗。

近日,经宝应县人民检察院提起公诉,宝应县人民法院以非法行医罪判处李某有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金五千元。

孙百爽 顾潇



画说泰州

9月1日,泰州市中小学将开启新学期。近日,泰州各学校纷纷组织专业人员对校园进行全面的消毒杀菌,让孩子们有一个安全舒适的上学环境。图为泰州市大浦中心小学对学生教室进行消杀工作。

张蓓 毛晓华 摄影报道

启用两个多月,为民服务129次

扬州这个警务站交出“满意度”高分答卷

5月31日,扬州市公安局江都分局龙川警务工作站启用。一季度来,警务工作站发挥为民、助民职能,在打击犯罪、服务群众、促进和谐等方面发挥重要作用,大大提高群众见警率,提升了百姓满意度。

董璇 庄剑翔

近日,江都一女孩在某高层住宅楼意欲轻生。接警后,龙川警务站民警立即出动,到达现场看见女孩坐在10楼飞檐双脚踏空。民警果断做好了两手准备,一方面会同现场消防队员和女孩沟通对话,稳定女孩的情绪,另一方面布置救援绳索,以防女孩过激行为带来不测。

经过接近2个小时的劝慰,终

于打消了女孩的轻生念头,让其主动从10楼飞檐走到了安全地带。

8月27日下午,江都区居民杨女士将一面写有“拾金不昧、品德高尚”的锦旗送到龙川警务工作站。此前,龙川警务工作站接到报警,辖区一小区保安称其拾到一个包裹。接警后,民警立即赶到现场,将包裹带回了龙川警务工作站。民警通过证件信息查询到失主杨女士的联系信息并与其联系,在核对包内的社保卡、名牌包、1000元现金等物品后,告知其到龙川警务工作站取回包裹,杨女士表示自己已经坐车到了安徽,需要过一段时间来取。

8月27日15时许,龙川警务工作站接到群众报警称,“惠民东路有一老人摔倒了,请求警方帮助”。接警后,民警立即赶到现场,看见

一位路人扶着一名老大爷站在路边,于是赶紧上前实施救助。经初步检查后,民警发现老人并未受伤,遂将老人扶到路边对其进行安抚,并按老人提供的电话和他的家人取得联系。

老人的家人很快赶到,对扶起老人的路人和民警连声道谢。由老人的家人在前面带路,民警扶着老人回到了家中。

此类事件,几乎每天都在发生。现代快报记者了解到,龙川警务工作站成立以来,共开展为民服务活动129次,其中,帮助群众找回遗失物品21次,救助醉酒者8次,救助老人11次,找回走失儿童7人,救助落水群众两名。不间断的守护,让人民群众感受到了“平安蓝”带来的安全感。